SLU POLL

SAINT LOUIS UNIVERSITY.

| YouGov’

If the election for Governor of Missouri were being held today, who would you vote for?
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Mike Parson | 41.0%  46.2% 36.2% 531% 36.2% 37.8% 265% 387% 46.4% 349% 27.6% @ 27.6% 44.1% 54.0%
NicoleGalloway 38.8% 37.3% 403% 241% 36.0% 50.5% 655% 358% 36.7% 557% 415% 51.0% 36.2% 31.9%
Other | 3.2% 2.4% 3.9% 3.1% 5.0% 1.6% 1.2% 3.2% 44% @ 0.8% 1.2% 2.4% 4.2% 3.6%
Not Sure | 17.0% 14.2% 19.6% 19.7% 227% 10.1% 6.8% 223% 125% 8.6% 29.3% 19.0% 154% 10.4%
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Mike Parson 1.5% 8.0% 30.0% 7.7% 721% 5.8% 747% 38.3%
Nicole Galloway 82.4% 74.0% 529% 4.9% 7.2% 79.8% 5.0% 35.6%
Other 0.4% 0.3% 2.4% 3.8% 8.1% 11% 5.0% 3.1%
Not Sure 15.6% 17.7% 14.8% 19.7% 12.6% 13.3% 15.3% 22.9%



